N—

Opel Insignia [J(sedan, hatchback, kombi, 2+4 WD Zestaw Srubowy: S o=nn[5

( rok prod: 09.2008-05.2017). M12(70-88 -2 szt

M10x35-8.8 - 6 szt.
M10x45-8.8 -2 szt.
Podktadki:

$10,5x930 -4 szt.
910,5x935 - 4 szt.

8105  -4sz.

13 - 25zt

Sruba M10x35: Bolt A Sprezynowki
$102  -12szt.
NekrtaMiO.Nt #1222 -2 szt
ot o1 P o Nakretki
Y M10-8 - 8szt.
r M128 - 2szt

$ruba M10x45: Bolt
Podid. $10,5x¢35: Plain Washer
Sprez. 10,2; Spring Washer

Nakretka M10: Nut
. Podid. sprez. #10,2; Spring Washer
Nakrgtka M10: Nut "
Podkt. sprez. $10,2; Spring Washer Podkd. . $10,5: Plain Washer

Podkd. . $10,5x¢30: Plain Washer Nakrgtka M10: Nut

Podkd. sprez ¢10,2; Spring Washer
Podkd. . #10,5 : Plain Washer

Mocowanie dla wersji kombi

Nakrgtka M12: Nut
Podkt. sprez. $12,2; Spring Washer
Podk. . $12,5: Plain Washer

|nstrukcja montazu: Mocowanie dla wersji sedan i hib
1. Zdemontowac zespét tylnych Swiatet. Sruba M10x35: Bot u
Zdemontowac z pojazdu zderzak razem :odkl. Mo,sx;ss: Plain Washer \ -
: ; P prez. $10,2; Spring Washer _— I . N A0 Nut
z belkg zderzeniowa, belka nie bedzie juz Pmm A
potrzebna. O Podk. . $10,5x030: Plin Washer
2. Wsuna¢ ramiona A i B do podfuznic na ‘

Nakrgtka M10: Nut
Podkd. sprez. $10,2; Spring Washer
Podkd. . $10,5x¢30: Plain Washer

otwory i skrecic lekko $rubami M10x35 i " ek MO: Nt

M10x45 (podktadki powigkszone, podkiadki sprezyste.) ‘/d Pk . $102 St Wt
3. Przytozy¢ belke gtéwng C otworami na wystajgce szpilki Sruba M12x70: Bol

na tylnym pasie i przykrecié lekko za pomoca nakretek '

M10 (podktadki, podktadki sprez.).
4. Przykreci¢ belke gtowng C do ramion A i B $rubami M10x35 (podktadki, podktadki sprez. nakretki).
5. Przykrecic wszystkie Sruby momentami wg tabeli. Sruba M10<35: Bolt
6. Wycia¢ zderzak na fapki kuli i zamontowa¢ go do samochodu.
7. Przykreci¢ kule i blache gniazdka elektrycz. $rubami M12x70 (podktadki, podktadki sprez., nakretki). Moment przykrecenia wg tabeli.
8. Podlgczy¢ instalaje elekiryczng wg instrukcji fabrycznej samochodu.

$ruba M10x35: Bolt
Podkt.

$ruba M10x45; Bolt
Podkl. $10,5x¢35: Plain Washer
Sprez. $10,2; Spring Washer

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek: M8-26Nm; M10 - 55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm; M16-195Nm.




